
Cataluña y el País Vasco, 
las comunidades con 

mayor integración

Retail, Actividades 
Sociales y Hostelería 
los mejores sectores 

para el colectivo 
LGTB

El Colectivo LGTB 
en el Entorno Laboral

Impulsando 
la diversidad
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¿Se conoce tu orientación sexual en tu entorno laboral?
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Casi el 60% del 
colectivo LGTB 

comparte su orientación 
sexual en el entorno 

laboral
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¿Ofrece tu entorno laboral 
las mismas oportunidades 
profesionales al colectivo 
LGTB?

El 61% de los encuestados considera que el colectivo 
cuenta con las mismas oportunidades, aunque dentro 
de la comunidad LGTB la percepción de integración 

se reduce al 53%
+60%
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¿Cuando crees que se conseguirá la Equiparación de oportunidades 
para el colectivo LGTB en el entorno laboral?

Estudio realizado sobre una muestra de 418 personas distribuidas por todo el territorio nacional.
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